

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年11月1日
【会社名】	三井不動産株式会社
【英訳名】	Mitsui Fudosan Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 菰田 正信
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋室町二丁目1番1号
【電話番号】	03(3246)3055
【事務連絡者氏名】	総務部文書グループ長 崎山 隆央
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋室町二丁目1番1号
【電話番号】	03(3246)3055
【事務連絡者氏名】	総務部文書グループ長 崎山 隆央
【縦覧に供する場所】	三井不動産株式会社関西支社 (大阪市中央区備後町四丁目1番3号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年8月23日付で提出いたしました臨時報告書の訂正報告書のうち、発行価格の記載に誤りがありましたので本書を提出するものであります。

2 【訂正内容】

訂正箇所は_____ ̄で示しております。

(4) 発行価格

(訂正前)

新株予約権 1個あたり3,110円 (株式 1株あたり3,110円)

(訂正後)

新株予約権 1個あたり2,796円 (株式 1株あたり2,796円)